

Более 160 миллионов рублей дополнительно выделили краевые власти на ремонт дорог в Петропавловске. Эти деньги должны быть израсходованы до конца сезона, так как к октябрю восстановление трасс краевой столицы должны завершить, сообщил директор предприятия «Спецдорремстрой» Сергей Мечетин. По его словам, с начала этого сезона дорожниками уложено столько асфальта, сколько за весь прошлый год, а впереди еще много работы, в том числе и на придомовых территориях. Напомним, реконструкция дорог в краевой столице проводится в рамках программы «единороссов» и краевого правительства по благоустройству Петропавловска. В том числе, согласно ей, в будущем году запланирована реконструкция главной площади Петропавловска.

[Авторадио-Камчатка](#)